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1 Základní informace 

Název SVČ: Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188,  

příspěvková organizace 

Adresa:  Tovární 188, 743 01 Bílovec  

IČ:   75091739 

IZO:   108022374 

RED – IZO:  674106199 

Ředitel:  Mgr. Pavla Gelnarová 

Kontakt:  556 411 311, 777 567 311 

   info@ddmbilovec.cz, www.bilovec.cz 

 

Zřizovatel:  Město Bílovec, okres Nový Jičín 

Adresa:  Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec 

IČ:    00297755 

DIČ:   CZ00297755 

Kontakt:  556 312 101, www.bilovec.cz 

   

Zařazení do sítě škol DDM je 24. 5. 1996, č j. 5-946/1/95-17-NJ.  
Poslední změna v zařazení do sítě škol je ke dni 12. 4. 2002, č. j. 20 378/2002-21.   

Naše zařízení splňuje účel a poslání, pro které bylo zřízeno, tj. výchova, zájmová 
činnost a rekreace dětí a mládeže, případně dospělých zájemců v době mimo 
vyučování a v době školních prázdnin.  

Dům dětí a mládeže Bílovec (dále jen DDM) je školským zařízením pro zájmové 
vzdělávání. Je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, jejímž zřizovatelem je 
Město Bílovec. Posláním DDM Bílovec je podporovat pozitivní formování osobnosti, 
a to vytvářením a nabízením prostoru a podmínek pro volnočasové 
aktivity a vzdělávání široké veřejnosti – především dětí a mládeže. Nepřetržitě nabízí 
každý den volnočasové aktivity dětem, mládeži a v posledních letech i dalším 
zájemcům bez ohledu na věk. 

DDM Bílovec zajišťuje výchovnou, vzdělávací a rekreační činnost dětí, mladých lidí 
i dospělých. Vytváří podmínky pro uspokojení zájmů v různých oborech zájmového 
vzdělávání, a to od sportu po umělecké aktivity, od techniky a přírodních věd po 
společensko-vědní obory. 

Posláním DDM Bílovec je podporovat pozitivní formování osobnosti vytvářením a 
nabízením prostoru a podmínek pro volnočasové aktivity a vzdělávání široké 

mailto:info@ddmbilovec.cz
http://www.bilovec.cz/
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veřejnosti, především dětí a mládeže. Našich zájmových aktivit se mohou účastnit děti, 
žáci, studenti, pedagogičtí pracovníci a další osoby (rodiče s dětmi, kolektivy, senioři 
apod.) bez ohledu na místo jejich trvalého pobytu. 

1.1 Hodnocení hlavních cílů a úkolů 

Každoročně je naším hlavním cílem udržet si počet kroužků, počet přihlášek a 
nabídnout nové kroužky a aktivity. Tento cíl je pro nás obzvlášť důležitý poté, co se 
změnil způsob financování našich aktivit ze strany MŠMT. Oproti předešlému roku 
jsme vykázali méně přihlášených rodných čísel. Tento pokles způsobil, že jsme obdrželi 
méně financí na mzdy. Celkově to bylo méně o necelý jeden úvazek. A jaký to mělo 
dopad pro naši organizaci? Museli jsme hledat finanční zdroje, kterými pokryjeme 
mzdy našich externích kolegů, kteří jsou pro naši činnost zásadní. Lze říci, že jsme tuto 
situaci zvládli hlavně díky tomu, že se snažíme získat finance také z jiných zdrojů. 

Nově jsme otevřeli například kroužek digitálních kreativců zaměřený na práci 
s fotografiemi či videem. O tento kroužek projevili zájem také dospělí. Dále jsme nově 
otevřeli taneční kroužek v Tísku. Úspěšné byly také tábory, kterých jsme měli celkově 
o tři více než v roce předešlém. A jako každý rok proběhl i jarní příměstský tábor.  

Velmi aktivní jsme byli také ve vzdělávání a sdílení zkušeností s ostatními kolegy 
z různých měst. Navázali jsme spolupráci s DDM Hlučín, a to nejen mezi kolegy 
pedagogy, ale také mezi našimi instruktory. Sdílení zkušeností vnímáme jako velmi 
inspirativní pro další rozvoj naší organizace.  

2 Zájmové vzdělávání 

DDM Bílovec uskutečňuje zájmové vzdělávání v souladu s vyhláškou č. 74/2005 Sb. 

(Vyhláška o zájmovém vzdělávání), zejména těmito formami: 

a) příležitostná výchovná, vzdělávací, zájmová a tematická rekreační činnost 

nespojená s pobytem mimo místo, kde právnická osoba vykonává činnost 

školského zařízení pro zájmové vzdělávání, specializované výstavy, 

b) pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost, 

c) táborová činnost a další činnost spojená s pobytem mimo místo, kde právnická 

osoba vykonává činnost školského zařízení pro zájmové vzdělávání, 

d) osvětová činnost včetně shromažďování a poskytování informací pro děti, žáky 

a studenty, popřípadě i další osoby a vedení k prevenci sociálně patologických 

jevů, 

e) individuální práce – zejména vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků 

a studentů. 

2.1 Pravidelná činnost 

Pravidelná zájmová činnost ve školním roce 2023/2024 začala v týdnu od 11. 9. 2023 
a končila posledním květnovým týdnem. Některým ZÚ byla udělena výjimka a jejich 
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činnost trvala celý školní rok, tedy od začátku září 2023 do konce června 2024, tato 
výjimka se týká zejména kroužku Mažoretek, které potřebují více času na trénink 
a soutěže. Některé ZÚ prováděly během měsíce června také náhrady za zrušené 
termíny z důvodu nemoci dětí či vedoucího.  

Z grafu níže vyplývá, že o aktivní trávení volného času je stále zájem, počty kroužků a 
členů jsou velmi blízké číslům z minulého školního roku.  

 

Seznam kroužků a kurzů  

Pro školní rok 2023/2024 jsme připravili celkem 56 zájmových útvarů, v nichž měly 
zastoupení jak kroužky tradiční, tak některé novinky. Mezi kroužky, které lze v naší 
nabídce najít již dlouhodobě patří například mažoretky, gymnastika, sportovní hry, 
kreativní dílničky, klubíčko či hrátky s angličtinou.  

Novinkou pro tento školní rok byl například kroužek baletní přípravky, mladí a nadšení 
digitální kreativci, předškoláček, výtvarný kroužek či rovnou dvě skupiny tanečního 
kroužku v nedalekém Tísku. Zkusili jsme nabídnout také kroužek hry na flétnu pro malé 
děti či klub deskových her, o ty však nebyl projeven dostatečný zájem. 

Z naší nabídky se nakonec otevřelo 48 kroužků a navštěvovalo je celkem 485 dětí a 33 
dospělých. 

ID Zájmový útvar Vedoucí Oddělení  

1 A – Dance Magdaléna Hořínková Estetika  

2 Akrobatické šály – děti Zuzana Tachezy Tělovýchova 

3 Akrobatické šály – dospělí Zuzana Tachezy Tělovýchova 

4 Atletická přípravka Milan Hrazděra Tělovýchova 

5 Baletní přípravka Viktorie Dračková Estetika 

6 DDMáček Petra Šenková Společenské vědy 

7 Domácí mazlíčci Marie Štixová Přírodověda 

8 Hrátky s angličtinou MŠ Těškovice Petra Šenková Jazyky 
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9 Hrátky s angličtinou MŠ Zahradní Petra Šenková Jazyky 

10 Hravá angličtina pro 2. třídy Jiří Šajtar Jazyky 

11 Hravá angličtina pro 3. třídy Pavla Gelnarová Jazyky 

12 Hravá angličtina pro 4. - 5. třídu Pavla Gelnarová Jazyky 

13 Jazyková příprava I  Sylva Mynářová Jazyky 

14 Jazyková příprava II  Lenka Richtarová Jazyky 

15 Jumping - děti Natálie Sperathová Tělovýchova 

16 Jumping - dospělí Natálie Sperathová Tělovýchova 

17 Keramika - dospělí Žaneta Stanečková Společenské vědy 

18 Keramika I Žaneta Stanečková Společenské vědy 

19 Keramika II Žaneta Stanečková Společenské vědy 

20 Keramika MŠ Těškovice Žaneta Stanečková Společenské vědy 

21 Klub instruktorů Kristýna Gajdová Společenské vědy 

22 Klubíčko I Kateřina Čeganová Společenské vědy 

23 Klubíčko II Cecílie Černochová Společenské vědy 

24 Kreativní dílničky Kristýna Marková Estetika 

25 Matematická příprava I  Jana Jozková Přírodověda 

26 Matematická příprava II  Jana Jozková Přírodověda 

27 Mažoretky Rebelky - děti Valérie Čečková Estetika 

28 Mažoretky Rebelky - juniorky Kristýna Luzarová Estetika 

29 Mažoretky Rebelky - kadetky Vendula Nykšová Estetika 

30 Mladí digitální kreativci Eliška Gráfik Společenské vědy 

31 Nadšení digitální kreativci Eliška Gráfik Společenské vědy 

32 Němčina - individuální doučování Simona Magnusková Jazyky 

33 Pohybové hry Velké Albrechtice Žaneta Dohnalová Tělovýchova 

34 Prima Hlas Lenka Švorcová Estetika 

35 Prima Hlas - skupinka Lenka Švorcová Estetika 

36 Prima Hlas - sólový zpěv I Lenka Švorcová Estetika 

37 Prima Hlas - sólový zpěv II Lenka Švorcová Estetika 

38 Prima Hlas junior Lenka Švorcová Estetika  

39 Předškoláček Petra Šenková Estetika 

40 Rekondiční cvičení - Pilates Růžena Hendrychová Tělovýchova 

41 Sólový zpěv - dospělí Lenka Švorcová Estetika 

42 Sportovní hry Jiří Macák Tělovýchova 

43 STYXík I Petra Piková Tělovýchova 

44 STYXík II Petra Piková Tělovýchova 

45 Taneční kroužek Tísek Viktorie Dračková Estetika 

46 Taneční kroužek Tísek - 2. skupina Viktorie Dračková Estetika 

47 Volejbal GMK Tomáš Berger Tělovýchova 

48 Výtvarný kroužek Markéta Ottová Estetika 
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Oddělení  

Kroužky a kurzy jsou rozděleny do následujících oblastí:  

 

 

2.2 Individuální práce – rozvoj nadání dětí, žáků a studentů 

Naše volnočasové aktivity jsou nabízeny všem dětem bez rozdílu míry talentu 
a potenciálu k jednotlivým činnostem. Kombinací pozitivní motivace ze strany 
vedoucího kroužku s nadáním či talentem dítěte mohou vzniknout zdařilé výrobky či 
atraktivní vystoupení, které se snažíme prezentovat, a to nejen na místní úrovni, ale 
také na akcích a soutěžích v rámci celé České republiky.  

Také v letošním roce se děti z kroužku keramiky zúčastnily keramické soutěže, 
pořádané Střediskem volného času v Ostravě Zábřehu na téma „V moři je místa dost“. 
Letos se zapojilo do soutěže mnohem víc malých keramiků ve třech věkových 
kategoriích. V kategorii 12-14 let jsme získali první místo, kategorie 7-8 let druhé místo 
a v kategorii 9-11 let také krásné druhé místo. 

Velké úspěchy v tomto školním roce opět zaznamenaly mažoretky, které se 
probojovaly z okresních soutěží až na Mistrovství České republiky a Mistrovství Evropy.  
Děvčata z kroužku mažoretek Rebelek se opět zúčastnila několika soutěží. V únoru a 
březnu to byl Porubský pohár a O Bohumínské srdce. Dvě tradiční nepostupové 
soutěže, ze kterých si i letos naše mažoretky odvezly několik medailových příček. 23. 
– 24. 3. 2024 proběhla kvalifikace na MČR ve Vyškově. V sobotu bojovaly choreografie 
baton, získaly 4x zlato, 1x stříbro a 3x bronz. V neděli choreografie pom odvezly 1x 
zlato a 1x stříbro. Nejdůležitější pro nás ale byly postupy na semifinále, které proběhlo 
21. – 22. 4. 2024 v Ostravě. Zde děvčata získala 2x zlato, 4x stříbro a 4x bronz a 20 
choreografií postoupilo na MČR. Mistrovství probíhalo tradičně v Hradci Králové 17. – 
19. 5. 2024 v ČPP Aréně. Tento vrchol sezóny dopadl nad naše očekávání, domu jsme 
vezly 2x zlato a 3x stříbro a pro nás nejcennější titul Mistryň České republiky v kategorii 
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velká formace mix juniorky, se kterou holky postoupily až na Mistrovství Evropy do 
Liberce. Zde bojovaly na začátku prázdnin 7. 7. 2024 mezi úplnou špičkou 
mažoretkového sportu a nakonec obsadily krásné 7. místo.  

 

2.3 Příležitostná činnost 

Příležitostná činnost DDM představuje klíčový prvek naší činnosti. Zahrnuje, jak 
jednorázové akce a představení, tak vícedenní aktivity. Tyto akce jsou určeny nejen 
dětem ze zájmových kroužků, ale také široké veřejnosti. Organizujeme programy pro 
různé skupiny, věkové kategorie i celé rodiny z Bílovce a okolí. Naše činnosti zahrnují 
zážitkové aktivity v oblastech kultury, společenských akcí, přírodovědy, sportu, 
rukodělných a výtvarných aktivit. Některé akce realizujeme ve spolupráci s místními 
organizacemi, spolky či školami. Součástí příležitostné činnosti jsou rovněž akce na 
míru, které připravujeme podle specifických požadavků klientů a organizací. 

V následujícím grafu jsou znázorněny akce podle jednotlivých měsíců. Tradičně 
pořádáme nebo se spolupodílíme nejvíce na akcích v prosinci a ke konci školního roku.  
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Za rok 2023/2024 jsme uspořádali celkem 60 akcí, kterých se zúčastnilo přibližně 3000 
lidí. Mnohé z těchto událostí se staly již tradicí a každoročně se konají v areálu Domu 
dětí nebo v Bílovci. Mezi nimi najdeme např. Den dětí, Halloween, Dětský maškarní 
ples, Olympiádu pro mateřské školy a samozřejmě akce během podzimních, 
pololetních, jarních i velikonočních prázdnin. Naším cílem je, aby každá akce přinesla 
něco nového a zajímavého.  
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2.3.1 Nové akce pořádané DDM 

Soustředění domácích mazlíčků 

V tomto roce se nám povedlo uspořádat první soustředění kroužku Domácích 

mazlíčků. Během pátku a soboty jsme pokračovali ve stejném duchu, ve kterém 

probíhá náš kroužek. Znamenalo to několik her, a to jak pohybových, tak deskových, 

různých kvízů anebo také tvoření pomocí 3D per, což je novinka, kterou chystáme jako 

kroužek pro příští školní rok. Nechybělo ani večerní promítání s popcornem.  

Soustředění klubu instruktorů v Bolaticích  

Klub instruktorů se vydal za novými kamarády a zkušenostmi, a to na víkendové 
soustředění do Bolatic. Zde se potkali s kolegy instruktory z Hlučína. Celý víkend 
proběhl v duchu tvrdé práce, sdružování, her a navazování nových přátelství. V pátek 
proběhl seznamovací večer. Sobotní den začal hrou "ukradni vlajku", kterou si připravil 
DDM Bílovec a odpoledne i večer se nesl v duchu šifer a šíleného hlučínského vědce. 
Celý víkend se všem instruktorům velmi líbil a společně se domluvili, že by na 
spolupráci rádi navázali.  

2.3.2 Akce na klíč 

Tyto příležitostné akce představují pro Dům dětí výbornou příležitost, jak ukázat naši 
činnost, včetně práce pedagogů volného času a dětí ze zájmových kroužků. Naši 
pedagogové se snaží vytvářet programy podle přání klientů a organizací, které nás 
kontaktují. Mnohé z těchto akcí se pravidelně opakují, což svědčí o jejich oblíbenosti a 
zájmu o naši činnost. Tyto akce využívají nejen místní obce, ale také školy, sdružení a 
různé společnosti. 

Dětské maškarní plesy  

Dětské maškarní plesy patří mezi naše oblíbené akce roku. Nejen, že pořádáme vlastní 
maškarní ples v Bílovci, ale také zajišťujeme program na dětském plese v nedalekých 
Těškovicích. Navíc nás letos oslovila MŠ Nová Horka, která chtěla pro své děti karneval 
přímo v prostorách školky. 

Program pro MŠ ze Staré Vsi 

Tato akce byla speciálně připravena na míru a uskutečnila se v našem Domě dětí. 
Dopolední program nabídl dětem zábavné aktivity, které podněcovaly jejich fantazii a 
přispěly k oslavě jejich svátku. Děti se zapojily do různých her, které jim přinesly radost 
a nové zážitky. 

Soutěžní dopoledne pro 5. třídu ZŠ Komenského 
 
Soutěžní dopoledne ke konci školního roku byla akce pro žáky 5. třídy. Cílem této akce 
bylo užít si společné chvíle s paní učitelkou, která již nebude jejich třídní na druhém 
stupni. Pro žáky bylo připraveno plno zábavných aktivit a her, nechybělo zde ani využití 
vlastních vědomostí. 
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Den dětí a Den města 

Dny dětí a různé oslavy měst a obcí k nám patří. Účastníme se mnoho takovýchto 
oslav, jak v místním Bílovci, tak i nedalekých obcí. Letos jsme se zapojili do akce konané 
ve Staré Vsi a v Bílovci. Pro děti je vždy přichystáno mnoho zábavných aktivit, kreativní 
dílničky a mnohdy i malování na obličej. 

Vystoupení mažoretek  

Tým mažoretek vystupuje na akcích nejen v Bílovci, ale i v širokém okolí. Své taneční 
choreografie měly možnost předvést na akcích například v Rychvaldu, ve Staré vsi 
nebo u příležitosti oslav fotbalu v Bílovci.  

2.4 Táborová činnost 

Během školního roku 2023/2024 jsme uspořádali celkem 11 táborů, kterých se 
zúčastnilo celkem 278 dětí.  

Z těchto táborů proběhlo 10 v období letních prázdnin a jeden o prázdninách jarních. 
Osm táborů bylo příměstských a dva pobytové.  

Z přehledu o táborech za posledních 5 let vyplývá, že zájem o ně je stále srovnatelný. 
Vracejí se k nám jak děti z minulých let, tak zároveň evidujeme vždy i zájemce nové, 
mnoho dětí během prázdnin absolvuje také hned několik našich táborů.  

Školní rok Počet táborů Počet účastníků 
2019/2020 8 223 
2020/2021 7 190 
2021/2022 9 284 
2022/2023 8 238 
2023/2024 11 278 

 

Táborovou sezónu jsme letos zahájili již v únoru, kdy se nám podařilo opět uspořádat 
jarní tábor, tentokrát ve znamení dobývání severního pólu. Celý týden se nesl v duchu 
plnění her a aktivit, které vedly k dobytí severního pólu. Pro děti byl přichystán pestrý 
program, na kterém nechybělo koupání v místním bazénu Laguna, návštěva hasičárny 
profesionálních hasičů v Bílovci či celodenní výlet do lezeckého centra Hangar 
v Ostravě Porubě.  

 

Letní tábory jsme odstartovali na naší oblíbené Setině. Tábor nesl název Človíčku 
nezlob se, aneb i poslední je vítěz. V průběhu tábora děti sbíraly body za různé hry a 
snažily se dostat všechny svoje figurky do domečku, tak jako v klasickém člověče. 
Kromě všemožných her také pozorovaly hvězdy, vyrazily na výlet do Heiparku Tošovice 
nebo do nedalekých Těškovic. Přijeli také hasiči, kteří dětem udělali pěnu, ve které se 
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mohly vyřádit. Nechyběla ani diskotéka nebo velmi oblíbená stezka odvahy a noční 
hlídky. 

Na příměstském táboře Barevná fantazie VII se celý týden létalo na křídlech motýlích. 
V tomto duchu děti kreativně tvořily – ozdobily si žlutý šátek, na který jim v Motýlím 
domě v Ostravě sedali krásní motýli. Malovalo se také ve Farské zahradě na plátno 
suchými pastely. Vyráběly se ikebany z mýdlových kytiček, voňavá mýdla a mnoho 
dalšího. Za dětmi přijela návštěva s kulečníkem Studénka a děti si zahrály mezi sebou. 
Na procházce do Bílova děti v lese zanechaly Snooker - krásné vyrobené hmyzí 
domečky. Velký úspěch měli u dětí hasiči z Bílovce, kteří je v horkém dni potěšili a 
zchladili pěnou. Tábor uzavírala rozlučková párty, která se nesla ve znamení chytání 
motýlů. 

Již čtvrtým rokem se konal tábor, který nese název Kamera, klapka, střih IV. Místní 
děti i z blízkého okolí se těšily pestrému programu, nabitého spoustou přednášek a 
workshopů na téma psaní scénáře, natáčení krátkého videa, sestříhání a produkce. 
V tomto ročníku natočily děti ve skupinkách svůj vlastní pětiminutový film, který pak 
prezentovaly před přísnou porotou. Náročný vznik filmu dal dětem velmi zabrat a 
trvalo jim to celý týden, avšak výsledek stál za to. Děti se naučily mnoho nového a 
zdokonalily si a prohloubily své dovednosti a znalosti.  

Na příměstském táboře Dobbyho tajemství děti prožily spoustu dobrodružství a 
zábavy. Všechny čtyři koleje během týdne sbíraly body a utkávaly se ve famfrpále. Vařil 
se kouzelný lektvar, který hodnotili učitelé čar a kouzel. Děti si vyrobily lístek na 
Bradavický expres a ten je zavezl na hrad ve Starém Jičíně, kde pak strávily noc a zažily 
neskutečná dobrodružství. Našly tam dokonce Dobbyho ponožku, díky které mohl být 
Dobby poslední den osvobozen. Dobby poté děti zavedl do tajemné komnaty, kde si 
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našly dárek – malého Dobbyho, který jim připomene všechno prožité dobrodružství na 
tomto táboře. 

Další tábor nesl název Cesta na safari. Tento tábor byl pro všechny děti, které mají 
rády zvířata. Kromě her a soutěží, které byly zaměřeny právě na zvířata, děti měly také 
několik zvířecích návštěv, jako např. psi, ježci, hadi nebo třeba obří krysa či králík. 
Navštívily také Záchranou stanici v Bartošovicích a Family park Skalka v Ostravě, kde si 
kromě spousty zábavných atrakcí užily i místní minizoo. Kromě toho v pátek navštívily 
i místní kino, kde si užily promítání pohádky Fantastická parta.  

Pobytové táborové soustředění mažoretek Rebelek se konalo na Ostravici v hotelu 
Sluníčko. Děti se soustředily především na tvorbu nových choreografií pro nadcházející 
soutěžní sezónu. Zaměřily se na zlepšení fyzické zdatnosti, pohybovou a baletní 
průpravu, gymnastiku, akrobacii, a především na práci s náčiním baton a pom pom. 
Kromě toho si děti vyzkoušely i nové taneční styly, a to zumbu a contemporary. 
Tréninky byly prokládány také týmovými hrami, výlety do přírody v nádherném 
prostředí Beskyd a také dalšími aktivitami, které bylo možné využít v rámci vybavení 
hotelu, jako např. vnitřní i venkovní koupaliště, sportovní kurty, bowling a další. 
Nejoblíbenější částí dne byl však vždy večerní program, během kterého si děti zahrály 
večerní hru v lese, užily si divadelní večer, karaoke night, miss a závěrečnou diskotéku.  

 

Letní olympijské hry byl název pro sportovní příměstský tábor. V rámci táboru se děti 
rozdělily do 5 oddílů podle daných kontinentů. Tábor byl specifický tím, že současně 
probíhala i olympiáda v Paříži, tudíž děti mohly pozorovat i skutečná klání jednotlivých 
sportovců. Na táboře nechyběla spousta sportovních her a aktivit, zároveň děti stihly 
i dva výlety, první do nedalekých Těškovic, kde si přichystala program místní základní 
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škola. Tento výlet byl spojen i s turistikou. Druhý výlet byl do Dětského světa 
v Kroměříži, kde bylo mnoho dětí poprvé, ale určitě ne naposledy. Poslední den byly 
dětem rozdány medaile a uhasl olympijský oheň, čímž jsme zakončili týdenní sportovní 
klání. 

V dalším prázdninovém týdnu se uskutečnil první ročník hudebního tábora, který nesl 
název Staň se superstar.  Kromě hudebního programu si děti mohly užít i další 
volnočasové aktivity, hry, tvořivé dílny, sportovní aktivity nebo výlet do nedaleké 
kontaktní minizoo nebo do výrobny Marlenky. 
Během tábora děti navštívil i profesionální fotograf a saxofonista, který dětem kromě 
koncertu ukázal i to, jak se pracuje s dronem. Další návštěvou pak bylo divadlo 
Loutkový svět, které si pro děti připravilo zábavné představení. Celý týden byl 
směřován k natočení videoklipu, který zůstal pro všechny zúčastněné jako krásná 
památka na tento první ročník hudebního tábora.  
 
Příměstský tábor Letní jízda byl určen dětem z nedaleké firmy. Hlavní náplní byly hry, 
zábava, sport a netradiční aktivity, jako jízda na nafukovacích člunech po bílovecké 
přehradě nebo jízda na koni při návštěvě farmy ve Velkých Albrechticích. Na farmě si 
děti vyzkoušely koně také čistit, nebo výcvik psů, krmení mini oveček nebo si jen tak 
hrály s králíky. Sladkou tečkou ke konci tábora byla návštěva a exkurze výrobny 
Marlenky. 

Letní táborovou činnost nám zakončil taneční příměstský tábor s názvem Taneční 
akademie. Tohoto táboru se zúčastnilo celkem 30 dívek, čemuž jsme přizpůsobili i 
program. Celý týden jsme vedli v rytmu tance, naučili jsme se táborovou choreografii, 
navštívili taneční studio Fatima dance a fitness a nezapomněli ani na talentovou show. 
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Jeden den tábora děti strávily ve Family parku Skalka v Ostravě, kde si mohly vychutnat 
řadu atrakcí, jako jsou autodrom, horská dráha, bungee trampolíny, skákací hrady 
nebo dokonce i minizoo.  

2.5 Soutěže 

DDM Bílovec pořádá okrskové kolo recitační soutěže. Odpoledne plné poezie 
probíhalo dne 19. 3. 2024 opět v bílovickém knihkupectví MONAMI. Akce se zúčastnilo 
celkem 39 žáků. Své zástupce zde měla ZŠ TGM Bílovec, ZŠ Komenského Bílovec a Stará 
Ves, ZŠ Velké Albrechtice, ZŠ Jistebník, ZŠ Bravantice, ZŠ Sjednocení Studénka a ZŠ 
Slatina. Přednášející žáky přišli podpořit také rodiče či spolužáci. Soutěž byla rozdělena 
do 4 kategorií podle věku. Vítězové z každé kategorie postoupili do krajského kola 
v Novém Jičíně. 

3 Personální zabezpečení DDM 

Lze říci, že se po předešlých letech, kdy probíhaly na domě dětí personální změny, 
došlo ke stabilizaci a nedošlo k zásadním personálním změnám.  

Vedoucími jednotlivých zájmových útvarů jsou interní a externí pedagogičtí pracovníci. 
Někteří z nich jsou také bývalí členové zájmových útvarů, z kterých se později stali 
vedoucí. Řada interních i externích vedoucích zájmových útvarů jsou skuteční 
odborníci ve svých oborech a zároveň jsou zapáleni pro svou pedagogickou činnost 
tak, že jsou vzory a motivací pro své kolegy, a především pro děti, mládež či dospělé 
v jejich zájmových útvarech.  

Od předešlého školního roku došlo ke změně financování naší organizace ze strany 
MŠMT. Tyto finance jsou určeny primárně na mzdové náklady interních zaměstnanců. 
Dříve jsme byli financování podle počtu potenciálních klientů, což byl odhad 
vycházející z počtu dětí v našem okolí – kolik dětí může využít naše služby, to 
znamenalo, že jsou našimi potenciálními klienty. Již druhým rokem jsou nám finance 
na mzdy přidělovány podle toho, kolik rodných čísel evidujeme v našich přihláškách na 
kroužky a tábory. Tato změna měla pro nás negativní dopad v podobě snížení příjmu 
do rozpočtu na mzdy. Dříve jsme si mohli dovolit financovat z tohoto rozpočtu také 
mzdy externích pedagogů, což v tomto školním roce již nebylo možné, museli jsme 
tedy hledat finance na mzdy externích pedagogů ve vlastních zdrojích. 

3.1 Interní zaměstnanci 

DDM ve školním roce 2023/2024 mělo celkem 10 zaměstnanců, na konci daného 
školního roku dohromady na 6,75 úvazků. Je nutno poznamenat, že co se týče fyzických 
osob, byl počet stále stejný, ale došlo k poklesu výše celkových úvazků téměř o jeden 
celý (0,875). Přehled pedagogů odpovídá stavu k 31. 8. 2023. 

Změna financování naší organizace ze strany MŠMT měla negativní dopad na mzdový 
rozpočet a bylo nutné úvazky zregulovat tak, abychom pokryli mzdy všech interních 
zaměstnanců.  
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3.1.1 Pedagogové 

Pozice Úvazek Vzdělání Praxe (roky) 

Ředitelka 1 VŠ pedagogické 8 
6 na DDM 

PVČ, 
vedoucí oddělení 

1 SŠ ekonomické, CŽV – PVČ 13  

PVČ, 
vedoucí oddělení 

0,750 VŠ humanitní, kurz pedagogiky 3 
3 na DDM 

PVČ, 
vedoucí oddělení 

1 VŠ pedagogické 1 rok na DDM 

PVČ  0,375 VŠ pedagogické 3 
3 na DDM 

PVČ  0,125 VŠ Ekonomické, CŽV – PVČ 6 let na DDM 

PVČ 0,5 VŠO umělecko-pedagogické 21 
7 na DDM 

PVČ 0,250 VŠ umělecko-pedagogické 18 
1 na DDM 

Celkem 5  

 

3.1.2 Nepedagogové 

Pozice Úvazek Vzdělání Praxe 

Účetní 0,5 VŠ ekonomické 26 

Programový, projektový a 
koordinační pracovník 

0,250 VŠ humanitní  2 

Hospodářka 0,375 SŠ technickoekonomické 19 

Uklízečka, domovník 0,625  7 

Celkem 1,750  
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3.1.3 Organizační struktura 

 

3.2 Externí zaměstnanci 

Ve školním roce 2023/2024 spolupracovalo s DDM celkem 29 externích zaměstnanců. 
Všichni jsou zaměstnáni na dohodu o provedení práce nebo na dohodu o pracovní 
činnosti. Oproti předešlému roku došlo ke snížení počtu externistů celkově. Hlavním 
důvodem bylo ukončení dohod s kolegy, kteří již delší dobu nevykonávali pro DDM 
žádnou činnost.  

Převážná většina z nich byla na pozici pedagoga volného času – vedoucí zájmového 
útvaru. Ostatní jsou na pozici vedoucího nebo instruktora na našich akcích a táborech 
nebo jsou technickou podporou. Například externě řešíme údržbu a drobné opravy 
budovy nebo zvučení našich akcí.  

Vedoucí zájmových útvarů jsou zkušení pedagogové ze základních nebo středních škol, 
odborníci z různých oborů (například sportovci či umělci) a také absolventi našich 
zájmových útvarů, kteří své nadšení pro danou volnočasovou aktivitu přenášejí dále. 
V hodnoceném roce se nám opět podařilo oslovit a navázat spolupráci s novými 
vedoucími kroužků, díky kterým jsme mohli nabídnout nové aktivity. Například 
kroužek Digitální kreativci nebo taneční kroužky. Všem externistům se snažíme zajistit 

Ředitelka

Pedagogičtí 
zaměstnanci

Pedagog volného 
času

Vedoucí ZÚ

Pedagog volného 
času

Vedoucí ZÚ

Pedagog volného 
času

Vedoucí ZÚ

Pedagog volného 
času

Pedagog volného 
času

Pedagog volného 
času

Provozní a THP 
zaměstnanci

Účetní

Hospodářka

Koordinační, 
projektový a 

programový manažer 

Uklízečka, domovnice
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maximální podporu pro jejich činnost, a to nákupem pomůcek či tím, že se mohou 
vzdělávat.  

3.3 Další vzdělávání pracovníků 

Vzdělávání interních a externích zaměstnanců vnímáme jako nezbytné pro další rozvoj 
naší organizace. Především pedagogové jsou povinni se dále vzdělávat, jak je uvedeno 
v zákoně o pedagogických pracovnících. Od září 2022 čerpáme dotace určené přímo 
na vzdělávání všech zaměstnanců DDM. Projekt s názvem Vzdělávání a rozvoj 
pracovníků DDM Bílovec je podpořen z Operačního programu Jan Ámos Komenský. 
Každý ze zaměstanců si může vybrat, jaký typ vzdělávání absolvuje. Záleží na jeho 
zaměření či zájmu. Některé vzdělávací aktivity se dějí přímo na DDM pro celé skupiny, 
jiné probíhají indiviuálně. Přehled absolvovaných vzdělávacích aktivit za školní rok 
2023/2024 je u veden níže v tabulce.  

 V rámci projektu jsme mohli absolvovat také spolupráce, které probíhaly dvojí 
formou. První z nich probíhaly mezi interními či externími zaměstnanci našeho DDM. 
Kolegyně a kolegové spolupracovali na přípravě aktivit. Jeden druhému předával své 
zkušenosti z praxe a učili se tak navzájem jeden od druhého. Nechyběla ani zpětná 
vazba. Druhou formou spolupráce byla návštěva jiného domu dětí či střediska volného 
času. Zde nám kolegové předávali své zkušenosti ze zájmového vzdělávání, předvedli 
aktivity, které nás zajímaly, či poradili s nákupem nových pomůcek. Interní 
pedagogové tak navštívili například DDM v Hlučíně, v Ostravě Zábřehu nebo v Novém 
Jičíně. Tato vzdělávací aktivita se nám velice osvědčila, přinesla nové nápady do 
dalšího školního roku.  

Přehled vzdělávacích aktivit za rok 2023/2024 

 

Vzdělávání pedagogů 

Název vzdělávací aktivity Absolvovali 

3D tisk a jeho využití v praxi Interní pedagogové 

Banát – po stopách našich krajanů Interní pedagog 

Drobné hry pro děti mladšího školního 
věku 

Interní pedagogové 

Funkční studium – 2. ročník 

Pro ředitele škol a školských zařízení – 
zaměřeno pro vedoucí pracovníky 
středisek volného času a domu dětí 

Ředitelka – zahájeno v lednu 2022 

Hlavní vedoucí zotavovacích akcí dětí a 
mládeže 

Interní a externí pedagog 
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Hravě v hlavě Interní pedagogové 

Hry pro děti mladšího školního věku Interní pedagogové a externí pedagog 

Kreativní využití grafického programu Interní pedagogové 

Moderní a logické deskové hry Interní pedagog  

Náměty ve výtvarném tvoření Interní pedagogové 

Práce s dítětem s projevy náročného 
chování  

Interní pedagog 

Pracovní doba ve školách a školských 
zařízení 

Ředitelka 

Psychohygiena a zvládání stresu nejen 
pohybem 

Interní pedagogové 

Role zážitkové pedagogiky při přípravě a 
realizaci mimoškolních aktivit 

Interní pedagog 

Strategie zvládání obtížných situací – Co 
(ne)funguje na žáky? 

Interní pedagog 

Studium pedagogiky pro pedagogy VČ Externí pedagogové 

Tanec a pohyb jako terapeutičtí činitelé 
při práci s dětmi 

Externí pedagog 

Základy cirkusové pedagogiky Externí pedagog 

Zážitkové hry pro děti v přírodě Interní a externí pedagog 

Ostatní vzdělávání 

Mzdové účetnictví od 1. 1. 2024, novela 
zákoníku práce, konsolidační balíček 

Účetní 

Nový zákon o účetnictví Účetní 

Účetnictví školských příspěvkových 
organizací zřízených územněsprávními 
celky 

Účetní 
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4 Spolupráce s jinými subjekty 

Velmi pozitivně hodnotíme, že v oblasti spolupráce s jinými organizacemi se nám stále 
daří. I tento školní rok jsme spolupracovali s dlouholetými partnery a zároveň se 
podařilo zahájit nové spolupráce.  

Mezi naše stálé partnery patří město Bílovec a Kulturní centrum. Společně jsme se 
podíleli na programech pro děti během akcí určených široké veřejnosti, jako např. 
Nebeská pošta a čertoviny v rámci prosincového Mikulášského jarmarku. Tradičně se 
také zapojujeme do Dne města Bílovec, kde vystupují děti z našich zájmových útvarů. 
V rámci oslav Dne města jsme měli na místním zámku i stánek s aktivitami pro děti a 
malování na obličej. 

Spolupráce se Sborem dobrovolných hasičů z Bílovce má také dlouhou tradici. Hasiči 
nám pomáhají při přípravě Dne dětí na DDM, zejména s fyzicky náročnými úkoly, jako 
je stavění párty stanu. Velkým lákadlem je také vodní pěna, kterou bez hasičské 
techniky není možné realizovat. Pěnu jsme letos využili především v letních měsících 
během táborů. 

I v tomto školním roce jsme pokračovali ve spolupráci se školami a školkami nejen v 
našem městě. Děti ze ZŠ Lubojaty pravidelně každý měsíc navštěvovaly naši zahradu a 
klubovnu, kde trávily čas během odpolední družiny. Pro děti byl vždy připraven 
zábavný program na dané téma např. čarodějnice, adventní čas či Velikonoce. 
Každoročně v červnu se na zahradě DDM koná Olympiáda mateřských škol, které se 
účastní školky z Bílovce a okolí. Během letních prázdnin jsme s dětmi z táborů dvakrát 
navštívili Základní školu v Těškovicích. Paní učitelky si pro nás připravily program v 
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rámci projektu Školní zahrada všemi smysly. V prosinci se mikulášská posádka vydala 
s nadílkou za dětmi do škol a školek v Bílovci, Lubojatech, Staré Vsi, Jistebníku a 
Těškovicích. 

V rámci města Bílovec spolupracujeme také s Klubem seniorů, v listopadu 2023 
vystupovaly mažoretky na Kateřinské zábavě, kterou klub pořádal. Funguje taktéž 
spolupráce s bíloveckou farností, v prosinci se konal Adventní koncert v kostele ve 
Staré vsi, kde vystupovali naši zpěváci. Ve Staré vsi také spolupracujeme s osadním 
výborem. Děti z kroužku Prima hlas zde zpívaly na akci Rozsvícení vánočního 
stromečku a naši instruktoři připravili program pro děti ze Staré vsi na Dni obce 
v červnu 2024. Kroužek digitálních kreativců navázal novou spolupráci s festivalem 
BAF (Bílovecký amatérský film), na kterém se promítala jejich scéna Záhada domu dětí 
a mládeže. 

V rámci spolupráce s místní firmou IMCoPharma a.s. jsme pro děti zaměstnanců 
připravili speciální tábor Letní jízda. 

Od doby pandemie jsme navázali spolupráci s První soukromou základní uměleckou 
školou MIS music z Kopřivnice. Děti z DDM a MIS music vystupují na společných 
hudebních projektech, které probíhají jak v Bílovci, tak v Kopřivnici. Za DDM se 
účastnily děti z kroužků Prima Hlas a mažoretky. Společně vystupovali např. na 
hudebně taneční show Prima hlas, která se konala v listopadu 2023 v Bílovci. 

Mezi naše dlouhodobé partnery patří Sdružení pěstounů Polárka. Pro děti 
z pěstounských rodin jsme připravili pobytovou akci přímo na domě dětí o pololetních 
prázdninách. Tyto děti se k nám také přidaly také o letních prázdninách a jely s námi 
v červenci na pobytový tábor na Setině. 
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5 Hospodářská činnost 

DDM Bílovec je příspěvkovou organizací a využívá vícezdrojového financování. 

Zdroje financování 

• Státní rozpočet, 

• příspěvek zřizovatele, 

• vlastní zdroje, 

• granty a projekty, 

• sponzorské dary. 

 

Způsob financování jednotlivých aktivit 

• Pravidelná činnost – úplata za zájmové vzdělávání, 

• ostatní činnost – částečně z vlastních zdrojů, poplatků za jednotlivé akce. 

 

Míra naplnění finančních zdrojů – s výjimkou vlastních zdrojů a sponzorských darů jsou 
finance naplňovány prostřednictvím zřizovatele. 

5.1 Vyhodnocení stanovených ukazatelů 

Ukazatelé stanovené naší organizaci jsme nepřekročili. 

Část finančních prostředků, které nejsou závaznými ukazateli a nebyly vráceny 
zřizovateli, tvoří záporný hospodářský výsledek v celkové výši - 100 616,99 Kč. Ztráta 
vznikla odúčtováním zmařené investice rekonstrukce terasy.  
Doplňkovou činnost organizace nevykonává. 

5.2 Vyhodnocení hospodaření za rok 2023 

Příjmy (v Kč) 

Dotace MŠMT/MSK 4 958 874 

Dotace zřizovatele 674 626 

z toho odpisy 46 872 

z toho provoz 387 754 

z toho na nájmy 240 000 

Dotace OP-JAK 97 580 

Příspěvek MPSV – projekt Obec přátelská 

rodině a seniorům 2023 
63 196 

Dary 21 180 

Jiné zdroje 1 392 584 

z toho školné 566 989 
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z toho tábory, akce 825 595 
  
  

Příjmy celkem 7 208 040 

Výdaje   

MŠMT mzdové náklady  4 958 874 

Zřizovatel 674 634 

z toho nájmy 240 000 

z toho energie 90 000 

z toho volnočasové aktivity 120.000 

z toho Dohody o provedení práce 125 040  

z toho spotřební materiál, služby 21 900 

         z toho oprava majetku 30 822            

         z toho odpisy 46 872 

Dotace OP-JAK 97 108 

Příspěvek MPSV – projekt Obec přátelská 

rodině a seniorům 2023 
63 196 

Vlastní zdroje 1 524 845 

Výdaje celkem 7 318 657 
  

        Hospodářský výsledek -110 617  
 

Podrobný rozbor výnosů a nákladů včetně podrobného komentáře a tabulkové části 
je obsažen ve „Zprávě o hospodaření a plnění úkolů za rok 2023“. 

5.3 Materiálně technické podmínky 

Majitelem pozemku a budovy, ve které sídlíme, je Město Bílovec. Oba tyto majetky 
nám zřizovatel předal do správy. 

V suterénu budovy je keramická dílna s pecí a sklad, v přízemí se nachází herna 
a kanceláře interních pracovníků. V prvním podlaží je zřízena klubovna, kuchyňka 
a sociální zařízení. Další klubovna a kancelář se nachází ve druhém podlaží. Ve školním 
roce 2023/2024 jsme neprováděli žádné zásadní opravy a výměny, jednalo se pouze 
o drobné opravy. Vybavení kroužků se snažíme doplňovat a modernizovat postupně. 
Zároveň dle dostupných financí modernizujeme pomůcky používané pro naše aktivity. 
Například jsme díky dotaci z projektu OP JAK pořídili zvukovou techniku, která nám 
bude sloužit k ozvučení našich akcí. V zájmu zvýšené bezpečnosti jsme pořídili video 
zvonek ke hlavním dveřím do budovy.  

Během školního roku jsme řešili společně se zřizovatelem, jaký bude další postup 
s rekonstrukcí či budovou DDM. Řešila se otázka případného stěhování do budovy ZŠ 
na Wolkerově ulici. V květnu 2023 proběhla na DDM schůzka se zástupci z vedení 
města, rodiči a zástupci DDM, kde se diskutovalo nad výše uvedeným problémem. Ze 
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strany rodičů byl projeven zájem o to, aby se naše organizace nestěhovala do budovy 
ZŠ zůstala na stávajícím místě, popřípadě byla přemístěna na jiné vhodnější místo. Na 
základě této schůzky vznikla pracovní skupina, která se má zabývat případnou 
rekonstrukcí DDM, činnost této skupiny byla zahájena ve školním roce následujícím.  

5.3.1 Péče o spravovaný majetek, investiční činnost 

Organizace má svěřený majetek pojištěn od ledna 2023 u Allianz pojišťovny, a. s. 

V roce 2023 nebyla provedená žádná investiční činnost, vhledem k tomu, že se řeší 
otázka případné rekonstrukce budovy. 

5.3.2 Majetek 

Inventarizace hospodářských prostředků za rok 2023 byla zahájena 1. 12. 2023 
a ukončena 31. 1. 2024. 

Majetek (v Kč) 

Dlouhodobý hmotný majetek 2 527 392 

            v tom: budova 2 343 603 

                         keramická pec 69 880 

                        pozemky 113 909 

Dlouhodobý nehmotný majetek 38 356 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1.299 844 

Finanční majetek 2 469 587 

               v tom: pokladna 17 225 

                          běžný účet 2 433 387 

                          FKSP 18 975 

 

6 Zapojení do projektů a mezinárodních programů 

Jedním z našich hlavních úkolů je každoročně zapojení se do projektů či grantů, které 

rozvíjí a podporují činnost domu dětí. Pro tento školní rok jsme byli zapojeni do níže 

popsaných projektů, díky kterým jsme získali finanční prostředky na rozvoj 

zaměstnanců DDM nebo nákup nových pomůcek. 

Poskytovatel Název, doba trvání Příspěvek  Vyčerpáno  

OP Jan Ámos 

Komenský  

Vzdělávání a rozvoj pracovníků 

DDM Bílovec 

1.9. 2022 – 31. 8. 2025 

1 220 675 Kč 978 367 Kč 

Cílem aktivity Vzdělávání a rozvoj pracovníků DDM Bílovec je podpořit profesní růst 
pedagogických i nepedagogických pracovníků DDM pomocí dlouhodobého vzdělávání 
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a průběžného sebevzdělávání. Mimo vzdělávací aktivity můžeme finance použít také 
na nákup pomůcek pro děti do kroužků.  

Poskytovatel Název, doba trvání Příspěvek  Čerpáno  

Město Bílovec  Příspěvek na dopravu – výlety 61 262 Kč 61 262 Kč 

 Příspěvek na mzdy externistů  183 679 Kč 183 679 Kč 

Městu Bílovec se opět podařilo získat dotaci v rámci projektu Obec přátelská rodině 
a seniorům 2024, díky této dotaci jsme získali příspěvek na autobusovou dopravu na 
výlety v rámci příměstských i pobytových táborů o letních prázdninách 2024. Dále jsme 
mohli podpořit tyto tábory příspěvkem na mzdy externích pracovníků, kteří o děti 
během táborů pečují.  

7 Výsledky kontrol 

Průběžná veřejnosprávní kontrola hospodaření s finančními prostředky a majetkem 

Průběžná veřejnosprávní kontrola proběhla během hodnoceného školního roku 
dvakrát. A to v listopadu 2023 a v červnu 2024. Kontrolována byly – pokladna, ceniny, 
zálohy na drobný nákup, dodržování zákona o finanční kontrole, průkaznost dokladů, 
či evidence majetku. V obou případech nebyly shledány žádné závažné nedostatky.  

Kontrola České školní inspekce  

Během února 2024 proběhla inspekční činnost, kterou provedla česká školní inspekce. 
Předmětem této činnosti bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků 
vzdělávání podle příslušného školního vzdělávacího programu. Zjišťování a hodnocení 
naplnění školního vzdělávacího programu pro zájmové vzdělávání. V závěrech 
inspekční zprávy jsou zmíněna následující stanoviska, zde uvedena ve zkrácené 
podobě: 

• Vývoj školského zařízení od minulé inspekce byl hodnocen pozitivně. 
Především to, že se zvýšil počet kvalifikovaných interní i externích pedagogů. 

• Mezi silnými stránky bylo uvedeno například, že aktivně spolupracujeme se 
zřizovatelem a dalšími subjekty, dále pak naplněnost zájmových útvarů a 
každoroční obnova nabídky zájmových útvarů, či úspěch našich kroužků na 
soutěžích.  

• Jedinou slabou stránkou byla skutečnost, že máme malou nabídku 
enviromentálního a polytechnického vzdělávání, což bylo zároveň doporučeno 
ke zlepšení.  

• Dále bylo doporučeno zajistit zařazení míst poskytování vzdělávání do rejstříků 
škol a školských zařízení a zabezpečit vstup technickými prostředky na dálkové 
ovládání.  

Na všech doporučeních jsme začali pracovat ještě v daném školním roce a to tím, 
že jsme zahájili kroky k zařazení míst poskytování vzdělávání do rejstříku škol. Již 
během června jsme začali připravovat nové zájmové útvary na školní rok 
2024/2025 včetně enviromentálního a polytechnického zájmového vzdělávání. 
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Dále bylo předmětem kontroly dodržování právních předpisů, které se vztahují k 
poskytování vzdělávání a školských služeb dle § 174 odst. 2 písm. d) školského zákona:  

a) Vydání obsahu a zveřejnění vnitřního řádu – nebylo zjištěno porušení právního 
předpisu. 

b) Kontrola poskytování vzdělávání v rozsahu stanoveném v zápisu do rejstříku 
škol a školských zařízení podle § 144 odst. 1 písmeno g) školského zákona, ve 
znění pozdějších předpisů – zde bylo zjištěno porušení.  

U bodu b) se jednalo o to, že jsme poskytovali vzdělávání na jiných místech, než máme 
uvedená v rejstříku škol. Bylo nám doporučeno sjednat nápravu. Po ukončení inspekce 
jsme postupně začali pracovat na sjednání nápravy. Vzhledem k tomu, že se jedná o 
dlouhý administrativní postup, byla tato náprava na konci školního roku rozpracována 
a předpokládáme, že bude dokončena v roce následujícím.  
 
Kontrola hygieny na letním pobytovém táboře 

V červenci 2024 provedla Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se 
sídlem v Ostravě kontrolu zotavovací akce – letního tábora v areálu Setina. 
Předmětem kontroly bylo plnění povinností stanovených v zákoně č. 258/2000 Sb. 
o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 258/2000 Sb.); vyhlášky č. 106/2001 Sb., 
o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen vyhláška č. 106/2001), v zákoně č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před 
škodlivými účinky návykových látek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
č  65/2017 Sb.“), Metodika k provedení pokynu hlavní hygieničky ČR „Hodnocení 
jídelníčků na pobytových akcích pro děti“. Při kontrole nebyly zjištěny žádné 
nedostatky a nebyly uloženy žádné pokyny k odstranění nedostatků. 

Veřejnosprávní kontrola 

V srpnu 2024 proběhla v naší organizaci veřejnosprávní kontrola, a to přizvanou 
kontrolující osobou pověřenou Ing. Jiřím Turoněm. Předmětem veřejnosprávní 
kontroly byly tyto oblasti účetnictví a hospodaření: 
 A. Plnění opatření z poslední veřejnosprávní kontroly  

1. Kontrola realizace nápravných opatření a prověření akceptování dalších 
doporučení z poslední veřejnosprávní kontroly.  

B. Následná veřejnosprávní kontrola za rok 2023  
1. Dosažené hospodářské výsledky k 31. 12. 2023 a zhodnocení majetkové 

a finanční situace PO. 
2. Hospodaření s peněžními fondy v roce 2023. 
3. Úplnost a průkaznost vedení účetnictví. 
4. Dodržování pravidel transparentnosti.  
5. Prověření účelného, hospodárného a efektivního provádění operací s 

veřejnými prostředky.  
 
Kontrolou bylo organizaci stanoveno několik doporučení, nebyly zjištěny žádné 
závažné nedostatky či porušení. Organizace účtuje v souladu se zákonem.  
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8 Závěr 

Každý školní rok přicházejí nové výzvy, přicházejí k nám noví externisté a zároveň se 
potkáváme na tradičních akcích, které naše organizace pořádá dlouhodobě. Stejně 
tomu bylo také ve školním roce 2023/2024.  

Celý rok probíhaly zájmové útvary, mezi kterými byly naše stálice, zároveň se podařilo 
otevřít i nové, jako třeba digitální kreativci, a to díky novým externím kolegům. Naše 
stálice mažoretky se umístily na prvních příčkách soutěží a dostaly se až na Mistrovství 
Evropy, které probíhalo v červenci 2024 v Liberci. Dařilo se také kroužku keramiky. Děti 
z kroužku si odnesly medaile za své výtvory na téma V moři je místa dost.  

Během roku jsme se potkávali s dětmi, rodiči a našimi příznivci na akcích, které 
probíhaly nejen na domě dětí, ale také ve městě či okolních vesnicích. Velký úspěch 
měl tradiční dětský maškarní ples nebo akce u příležitosti Mezinárodního dne dětí.  

Velmi pozitivně hodnotíme spolupráci s jinými domy dětí a mládeže, kde jsme vyrazili 

na sdílení zkušeností. Podařilo se navázat spolupráci s Domem dětí a mládeže 

v Hlučíně. Došlo k setkání nejen pedagogů, ale také členů kroužku instruktorů, kteří 

strávili společný víkend v Bolaticích. Díky tomu si mladí vedoucí vyměnili své 

zkušenosti, navzájem si připravili program a projevili zájem o další společné akce.  

 

Děkujeme všem interním zaměstnancům, externím vedoucím a dobrovolníkům, kteří 

pracují na tom, aby na DDM strávili děti i dospělí svůj volný čas smysluplně a přitom 

zábavně.  

 

Nikdo za hodnocený rok nepožádal o informaci dle § 18 zákona č. 106/99 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím. 

V Bílovci 31. 10. 2024      Mgr. Pavla Gelnarová 

               ředitelka DDM 

  


